



EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2019

ASSOCIAÇÃO FACULDADES CATÓLICAS  
PETROPOLITANAS, torna pública, a ERRATA Nº I  
do EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DO  
PRIMEIRO SEMESTRE DE 2019 – referente aos  
cursos de graduação.

**ERRATA Nº I**

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2018**

Itens a serem retificados:

*ITEM 2.1 – Ingresso pelo Vestibular;*

*Art.10º, Parágrafo Terceiro;*

*ITEM 4.1 – Do Horário e Local de Funcionamento do Curso;*

*ITEM 5.2 – Do Processo Seletivo Simplificado dos Cursos de EAD;*

*ITEM 7.3 – Da Matrícula;*

*ITEM 7.4. – Da Relação entre Vagas e Quantidade de Candidatos;*

*ANEXO I – CURSOS DE GRADUAÇÃO AUTORIZADOS/RECONHECIDOS;*

*ANEXO II – VAGAS NOVAS POR CURSOS DE GRADUAÇÃO OFERECIDOS, e*

*ANEXO III – VAGAS REMANESCENTES POR CURSOS DE GRADUAÇÃO OFERECIDOS.*

**A Universidade Católica de Petrópolis torna pública a presente ERRATA como segue:**

*ITEM 2.1 – Ingresso pelo Vestibular (Inclusão de datas para as provas aplicadas no polo Centro Dom Vital)*

➤ **ONDE SE LÊ:**

**2.1. Ingresso pelo Vestibular**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATAS</b>
Inscrição pela Internet para Vagas Novas	Até 24 de janeiro de 2019
Inscrição pela Internet para Vagas Remanescentes	Até 24 de janeiro de 2019
<b>Prova 1</b>	16 de dezembro de 2018
Inscrições pela Internet	Até 13 de dezembro de 2018
Divulgação dos gabaritos	16 de dezembro de 2018
Resultado do concurso	20 de dezembro de 2018

Matrícula dos classificados	03 e 04 de janeiro de 2019
<b>Prova 2</b>	06 de janeiro de 2019
Inscrições pela Internet	Até 03 de janeiro de 2019
Divulgação dos gabaritos	06 de janeiro de 2019
Resultado do concurso	10 de janeiro de 2019
Matrícula dos classificados	14 e 15 de janeiro de 2019
<b>Prova 3</b>	<b>27 de janeiro de 2019</b>
Inscrições pela Internet	Até 24 de janeiro de 2019
Divulgação dos gabaritos	27 de janeiro de 2019
Resultado do concurso	31 de janeiro de 2019
Matrícula dos classificados	01,02 e 04 de fevereiro

➤ **LEIA-SE:**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATAS</b>
Inscrição pela Internet para Vagas Novas	Até 24 de janeiro de 2019
Inscrição pela Internet para Vagas Remanescentes	Até 24 de janeiro de 2019
<b>Prova 1</b>	16 de dezembro de 2018
Inscrições pela Internet	Até 13 de dezembro de 2018
Divulgação dos gabaritos	16 de dezembro de 2018
Resultado do concurso	20 de dezembro de 2018
Matrícula dos classificados	03 e 04 de janeiro de 2019
<b>Prova 2</b>	<b>06 de janeiro de 2019</b>
<b>Prova 2 – Polo Centro Dom Vital</b>	<b>05 de janeiro de 2019</b>
Inscrições pela Internet	Até 03 de janeiro de 2019
Divulgação dos gabaritos	06 de janeiro de 2019
Resultado do concurso	10 de janeiro de 2019
Matrícula dos classificados	14 e 15 de janeiro de 2019

<b>Prova 3</b>	<b>27 de janeiro de 2019</b>
<b>Prova 3 – Polo Centro Dom Vital</b>	<b>26 de janeiro de 2019</b>
Inscrições pela Internet	Até 24 de janeiro de 2019
Divulgação dos gabaritos	27 de janeiro de 2019
Resultado do concurso	31 de janeiro de 2019
Matrícula dos classificados	01,02 e 04 de fevereiro

Art.10º, Parágrafo Terceiro (retificação na numeração dos parágrafos)

➤ **ONDE SE LÊ:**

**Art. 10º** – O candidato que optar por utilizar o resultado obtido no ENEM, deverá inscrever-se nos moldes descritos no art. 5º deste Edital, e fornecer o “Código do ENEM”.

**Parágrafo Primeiro:** As inscrições de candidatos que optem por utilizar os resultados obtidos no ENEM serão iniciadas no dia 1º de novembro de 2018 e encerradas no dia 24 de janeiro de 2019.

**Parágrafo Segundo:** A AFCP/UCP aceitará os resultados do ENEM obtidos a partir de 2014.

**Parágrafo Terceiro:** O candidato que não informar o “Código do ENEM” deverá, invariavelmente, fazer a prova de vestibular para ingressar no curso pretendido.

**Parágrafo Terceiro:** A inscrição compreende: pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), além do preenchimento dos formulários pertinentes.

**Parágrafo Quarto:** O comprovante de pagamento da taxa de inscrição deverá ser apresentado no dia da prova.

➤ **LEIA-SE:**

**Art. 10º** – O candidato que optar por utilizar o resultado obtido no ENEM, deverá inscrever-se nos moldes descritos no art. 5º deste Edital, e fornecer o “Código do ENEM”.

**Parágrafo Primeiro:** As inscrições de candidatos que optem por utilizar os resultados obtidos no ENEM serão iniciadas no dia 1º de novembro de 2018 e encerradas no dia 24 de janeiro de 2019.

**Parágrafo Segundo:** A AFCP/UCP aceitará os resultados do ENEM obtidos a partir de 2014.

**Parágrafo Terceiro:** O candidato que não informar o “Código do ENEM” deverá, invariavelmente, fazer a prova de vestibular para ingressar no curso pretendido.

**Parágrafo Quarto:** A inscrição compreende: pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), além do preenchimento dos formulários pertinentes.

**Parágrafo Quinto:** O comprovante de pagamento da taxa de inscrição deverá ser apresentado no dia da prova.

ITEM 4.1 – Do Horário e Local de Funcionamento do Curso (retificação do horário em que é ofertado o curso de Filosofia, Inclusão dos cursos Tecnólogo em Rede de Computadores e Filosofia Bacharelado e Licenciatura na Modalidade EAD e criação do Polo Centro Dom Vital e Exclusão do Curso de Engenharia do Petróleo entre os Cursos ofertados)

➤ **ONDE SE LÊ:**

CENTRO	CURSO	LOCAL PRIORITÁRIO DE FUNCIONAMENTO	HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO
<b>CCJ</b> – Centro de Ciências Jurídicas	Direito	BC	Manhã (Início a partir das 7h20) Noite (Início a partir das 19h) Aulas aos sábados, quando programadas – manhã e/ou tarde
<b>CCSA</b> – Centro de Ciências Sociais Aplicadas	Administração	BC	Noite (Início a partir das 19h) Aulas aos sábados, quando programadas – manhã e/ou tarde
	Ciências Contábeis	BC	
	Ciências Econômicas	BC	
	Comunicação Social – Habilitação em Publicidade e Propaganda	BC	
	Marketing	BC	
	Relações Internacionais	BC	
<b>CTH</b> – Centro de Teologia e Humanidades	Filosofia	BC	Noite (Início a partir das 19h) Aulas aos sábados, quando programadas – manhã
	História	BC	
	Letras	BC	
	Música	BC	
	Pedagogia	BC	Manhã (Início a partir das 7h20) Aulas aos sábados, quando programadas – manhã e/ou tarde
	Teologia	BC	
<b>CCS</b> – Centro de Ciências da Saúde	Biomedicina	BA	Tarde/Noite (Início a Partir das 17h20)
	Educação Física	BA /Centro Poliesportivo	

CENTRO	CURSO	LOCAL PRIORITÁRIO DE FUNCIONAMENTO	HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO
	Fisioterapia	BA / CIDEPE	Aulas aos sábados, quando programadas – manhã e/ou tarde
	Psicologia	BC / CIDEPE	
CEC – Centro de Engenharia e Computação	Arquitetura	BA	Tarde/Noite (Início a Partir das 17h20) Aulas aos sábados, quando programadas – manhã e/ou tarde
	Engenharia Civil	BA	
	Engenharia de Computação	BA	
	Engenharia de Petróleo	BA	
	Engenharia de Produção	BA	
	Engenharia Elétrica	BA	
	Engenharia Mecânica	BA	
	Engenharia Mecatrônica	BA	

➤ **LEIA-SE:**

CENTRO	CURSO	LOCAL PRIORITÁRIO DE FUNCIONAMENTO	HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO
CCJ – Centro de Ciências Jurídicas	Direito	BC	Manhã (Início a partir das 7h20) Noite (Início a partir das 19h) Aulas aos sábados, quando programadas – manhã e/ou tarde
CCSA – Centro de Ciências Sociais Aplicadas	Administração	BC	Noite (Início a partir das 19h) Aulas aos sábados, quando programadas – manhã e/ou tarde
	Ciências Contábeis	BC	
	Ciências Econômicas	BC	
	Comunicação Social – Habilitação em Publicidade e Propaganda	BC	
	Marketing	BC	
	Relações Internacionais	BC	

CENTRO	CURSO	LOCAL PRIORITÁRIO DE FUNCIONAMENTO	HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO
<b>CTH</b> – Centro de Teologia e Humanidades	História	BC	Noite (Início a partir das 19h) Aulas aos sábados, quando programadas – manhã
	Letras	BC	
	Música	BC	
	Pedagogia	BC	Manhã (Início a partir das 7h20) Aulas aos sábados, quando programadas – manhã e/ou tarde
	Filosofia	BC	
	Teologia	BC	
<b>CCS</b> – Centro de Ciências da Saúde	Biomedicina	BA	Tarde/Noite (Início a Partir das 17h20) Aulas aos sábados, quando programadas – manhã e/ou tarde
	Educação Física	BA /Centro Poliesportivo	
	Fisioterapia	BA / CIDEPE	
	Psicologia	BC / CIDEPE	
<b>CEC</b> – Centro de Engenharia e Computação	Arquitetura	BA	Tarde/Noite (Início a Partir das 17h20) Aulas aos sábados, quando programadas – manhã e/ou tarde
	Engenharia Civil	BA	
	Engenharia de Computação	BA	
	Engenharia de Produção	BA	
	Engenharia Elétrica	BA	
	Engenharia Mecânica	BA	
	Engenharia Mecatrônica	BA	
	Tecnólogo em Redes de Computadores	BA	

BC - Campus Dom José Fernandes Veloso: Rua Benjamin Constant, 213 - Centro - Petrópolis/RJ

BA - Campus Dom Manoel Pedro da Cunha Cintra: Rua Barão do Amazonas, 124 - Centro - Petrópolis/RJ

Centro Poliesportivo: Rua Dr. Paulo Hervê, 1435 - Bingen - Petrópolis/RJ

CIDEPE – Av. Presidente Kennedy, 784 -Centro -Petrópolis/RJ



<b>CENTRO</b>	<b>CURSO</b>	<b>POLOS</b>
CCSA	Administração	
CTH	Pedagogia	Polo Petrópolis Polo Magé Polo Teresópolis Polo Dom Vital
	Filosofia - Bacharelado	
	Filosofia - Licenciatura	
	História - Licenciatura	
	Letras - Literatura da Língua Portuguesa- Licenciatura	

Polo Petrópolis - BC - Campus Dom José Fernandes Veloso: Rua Benjamin Constant, 213 - Centro - Petrópolis/RJ

Polo Magé: Rua Idalina Monteiro de Castro, 65 - Centro - Magé/RJ

Polo Teresópolis: Rua Monsenhor Nivaldo, 342, Alto, Teresópolis/RJ

Polo Centro Dom Vital: Rua Araújo Porto Alegre, 70 - salas 105 - 111 - Centro, Rio de Janeiro/RJ

ITEM 5.2 – Do Processo Seletivo Simplificado dos Cursos de EAD (Inclusão dos critérios de pagamento da inscrição para os cursos oferecidos na modalidade EAD – Parágrafos Primeiro e Segundo do Artigo 36º).

➤ **ONDE SE LÊ:**

**5.1. Do Processo Seletivo Simplificado dos Cursos EAD**

**Art. 35º** – O Processo Seletivo Simplificado consistirá na elaboração de uma redação cujo tema será disponibilizado no momento da aplicação da prova.

**Art. 36º** – O Processo Seletivo Simplificado será destinado à seleção dos candidatos que objetivem o ingresso nos cursos oferecidos na modalidade à distância – EAD, sem prejuízo da Comissão de Vestibular eleger este tipo de processo seletivo para casos específicos, como o dos alunos que, tendo atingido o período máximo de integralização do curso ou que não tenham condições de cumprir o referido prazo após período de afastamento, possam reingressar no curso/instituição.

➤ **LEIA-SE:**

**5.2. Do Processo Seletivo Simplificado dos Cursos EAD**

**Art. 35º** – O Processo Seletivo Simplificado consistirá na elaboração de uma redação cujo tema será disponibilizado no momento da aplicação da prova.

**Art. 36º** – O Processo Seletivo Simplificado será destinado à seleção dos candidatos que objetivem o ingresso nos cursos oferecidos na modalidade à distância – EAD, sem prejuízo da Comissão de Vestibular eleger este tipo de processo seletivo para casos específicos, como o dos alunos que, tendo atingido o período máximo de integralização do curso ou que não tenham condições de cumprir o referido prazo após período de afastamento, possam reingressar no curso/instituição.

**Parágrafo Primeiro:** A inscrição para os cursos oferecidos na modalidade EAD será revertida à Pastoral da Universidade, de forma que o candidato deverá entregar uma lata de leite em pó integral, no dia da prova, juntamente com o e-mail enviado pela AFCP/UCP comprovando a inscrição feita com sucesso.

**Parágrafo Segundo:** É obrigatória a entrega do leite em pó, sob pena de não ser permitida a entrada, daqueles que não o fizerem, na sala de prova.

ITEM 7.3. - Da Matrícula (inserção do endereço do Polo Centro Dom Vital).

➤ **ONDE SE LÊ:**

**7.3. Da Matrícula**

**Art. 71º** –Nos dias indicados no item 2 deste Edital, o candidato classificado deverá comparecer, munido da documentação exigida para a matrícula, aos seguintes endereços:

**Parágrafo Primeiro:** Rua Benjamin Constant, nº 213 - Centro, Petrópolis/RJ – quando tratar-se de matrícula em curso presencial.

**Parágrafo Segundo:** Rua Idalina Monteiro de Castro, 65 - Centro - Magé/RJ, quando tratar-se de matrícula em um dos cursos oferecidos na modalidade EAD, através do polo Magé.

**Parágrafo Terceiro:** Rua Monsenhor Nivaldo, 342, Alto, Teresópolis/RJ, quando tratar-se de matrícula em um dos cursos oferecidos na modalidade EAD, através do polo Teresópolis.

➤ **LEIA-SE:**

**7.3. Da Matrícula**

**Art. 71º** –Nos dias indicados no item 2 deste Edital, o candidato classificado deverá comparecer, munido da documentação exigida para a matrícula, aos seguintes endereços:

**Parágrafo Primeiro:** Rua Benjamin Constant, nº 213 - Centro, Petrópolis/RJ – quando tratar-se de matrícula em curso presencial.

**Parágrafo Segundo:** Rua Idalina Monteiro de Castro, 65 - Centro - Magé/RJ, quando tratar-se de matrícula em um dos cursos oferecidos na modalidade EAD, através do polo Magé.

**Parágrafo Terceiro:** Rua Monsenhor Nivaldo, 342, Alto, Teresópolis/RJ, quando tratar-se de matrícula em um dos cursos oferecidos na modalidade EAD, através do polo Teresópolis.

**Parágrafo Quarto:** Rua Araújo Porto Alegre, 70 - salas 105 - 111 - Centro, Rio de Janeiro/RJ, quando tratar-se de matrícula em um dos cursos oferecidos na modalidade EAD, através do polo Centro Dom Vital.

ITEM 7.4. - Da Relação entre Vagas e Quantidade de Candidatos (Correção da Numeração dos Artigos).

➤ **ONDE SE LÊ:**

**9.4. Da Relação entre Vagas e Quantidade de Candidatos**

**Art. 77º** – No caso de haver número de candidatos superior ao número de vagas, será criada lista de espera.

**Art. 78º** – As vagas não preenchidas após a matrícula dos classificados serão oferecidas aos candidatos que estejam na eventual lista de espera, sem prejuízo da matrícula dos classificados que não tenham efetivado a matrícula.

**Art. 80º** – Quando da oferta de vagas não preenchidas, será permitido ao candidato matrícula em curso de área distinta a da indicada na inscrição.

**9.5. Da Validade deste Concurso**

**Art. 79º** – A validade deste concurso será de 2 (dois) anos.

➤ **LEIA-SE:**

**9.6. Da Relação entre Vagas e Quantidade de Candidatos**

**Art. 77º** – No caso de haver número de candidatos superior ao número de vagas, será criada lista de espera.

**Art. 78º** – As vagas não preenchidas após a matrícula dos classificados serão oferecidas aos candidatos que estejam na eventual lista de espera, sem prejuízo da matrícula dos classificados que não tenham efetivado a matrícula.

**Parágrafo Único:** As vagas novas não preenchidas por ingressantes poderão ser aproveitadas como vagas remanescentes.

**Art. 79º** – Quando da oferta de vagas não preenchidas, será permitido ao candidato matrícula em curso de área distinta a da indicada na inscrição.

**9.7. Da Validade deste Concurso**

**Art. 80º** – A validade deste concurso será de 2 (dois) anos.

ANEXO I – CURSOS DE GRADUAÇÃO AUTORIZADOS/RECONHECIDOS (Resoluções Pertinentes aos Cursos de Filosofia Bacharelado e Licenciatura EAD e Tecnólogo em Redes de Computadores).

➤ **ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I**

**CURSOS DE GRADUAÇÃO AUTORIZADOS/RECONHECIDOS**

CURSO	ORGÃO	DECRETO/ PORTARIA	DATA DOCUMENTO
Administração	MEC	271	03/04/2017
Arquitetura e Urbanismo	MEC	915	14/08/2017
Biomedicina	MEC	136	02/03/2018
Ciências Contábeis	MEC	271	03/04/2017
Ciências Econômicas	MEC	706	18/12/2013
Comunicação Social - Publicidade e Propaganda	CONSUN	14	09/09/2015
Direito	MEC	271	03/04/2017
Educação Física – Bacharelado	MEC	136	02/03/2018
Engenharia Civil	Brasil	80.024	27/07/1977
Engenharia de Computação	MEC	1095	24/12/2015
Engenharia de Produção	MEC	686	31/10/2016
Engenharia Elétrica	MEC	103	04/04/16
Engenharia Mecânica	MEC	286	21/12/2012
Engenharia Mecatrônica	MEC	1095	24/12/2015
Filosofia Licenciatura	MEC	1095	24/12/2015
Filosofia Bacharelado	MEC	743	25/11/2016
Fisioterapia	MEC	136	02/03/2018
História – Licenciatura	MEC	795	14/12/2016
História – Licenciatura Mod. Distância	CONSUN	14	09/09/15
Letras - Licenciatura	MEC	795	14/12/2016
Letras – Licenciatura EAD	CONSUN	24	22/11/2017
Marketing	MEC	706	18/12/2013
Música – Licenciatura	CONSUN	14	09/09/2015
Pedagogia	MEC	1095	24/12/2015

CURSO	ORGÃO	DECRETO/ PORTARIA	DATA DOCUMENTO
Pedagogia – Mod. Distância	MEC	572	30/09/2014
Psicologia	MEC	271	03/04/2017
Relações Internacionais	MEC	271	03/04/2017
Teologia – Bacharelado	CONSUN	14	09/09/2015

➤ **LEIA-SE:**

**ANEXO I**

**CURSOS DE GRADUAÇÃO AUTORIZADOS/RECONHECIDOS**

CURSO	ORGÃO	DECRETO/ PORTARIA	DATA DOCUMENTO
Administração	MEC	271	03/04/2017
Arquitetura e Urbanismo	MEC	915	14/08/2017
Biomedicina	MEC	136	02/03/2018
Ciências Contábeis	MEC	271	03/04/2017
Ciências Econômicas	MEC	706	18/12/2013
Comunicação Social - Publicidade e Propaganda	CONSUN	14	09/09/2015
Direito	MEC	271	03/04/2017
Educação Física – Bacharelado	MEC	136	02/03/2018
Engenharia Civil	Brasil	80.024	27/07/1977
Engenharia de Computação	MEC	1095	24/12/2015
Engenharia de Produção	MEC	686	31/10/2016
Engenharia Elétrica	MEC	103	04/04/16
Engenharia Mecânica	MEC	286	21/12/2012
Engenharia Mecatrônica	MEC	1095	24/12/2015
Filosofia Licenciatura	MEC	1095	24/12/2015
Filosofia Bacharelado	MEC	743	25/11/2016
Filosofia Licenciatura EAD	CONSUN	08	21/11/2018
Filosofia Bacharelado EAD	CONSUN	08	21/11/2018
Fisioterapia	MEC	136	02/03/2018
História – Licenciatura	MEC	795	14/12/2016

CURSO	ORGÃO	DECRETO/ PORTARIA	DATA DOCUMENTO
História – Licenciatura Mod. Distância	CONSUN	14	09/09/15
Letras - Licenciatura	MEC	795	14/12/2016
Letras – Licenciatura EAD	CONSUN	24	22/11/2017
Marketing	MEC	706	18/12/2013
Música – Licenciatura	CONSUN	14	09/09/2015
Pedagogia	MEC	1095	24/12/2015
Pedagogia – Mod. Distância	MEC	572	30/09/2014
Psicologia	MEC	271	03/04/2017
Relações Internacionais	MEC	271	03/04/2017
Tecnólogo em Redes de Computadores	CONSUN	14	09/09/2015
Teologia – Bacharelado	CONSUN	14	09/09/2015

*ANEXO II – VAGAS NOVAS POR CURSOS DE GRADUAÇÃO OFERECIDOS (Inserção das vagas novas oferecidas para os Cursos de Filosofia Bacharelado e Licenciatura EAD e Tecnólogo em Redes de Computadores e Lançamento de Todos os Cursos EAD no Polo Centro Dom Vital).*

➤ **ONDE SE LÊ:**

**ANEXO II**

**VAGAS NOVAS POR CURSOS DE GRADUAÇÃO OFERECIDOS**

Cursos	Duração (sem.)	Turno	Vagas por Classificação Vestibular	ENEM
Administração – EAD – Polo Magé	8	X	40	20
Administração – EAD – Polo Petrópolis	8	X	40	20
Administração – EAD – Polo Teresópolis	8	X	40	20
Administração - Presencial	8	Noite	35	15
Arquitetura e Urbanismo	10	Tarde/Noite	40	20
Bacharelado em Marketing	7	Noite	35	15
Biomedicina	9	Tarde/Noite	40	20
Ciências Contábeis	8	Noite	40	20
Ciências Econômicas	8	Noite	40	20
Comunicação Social – Publicidade e Propaganda	8	Noite	20	10
Direito	10	Manhã	35	15
Direito	10	Noite	55	25
Educação Física – Bacharelado	8	Tarde/Noite	20	10
Engenharia Civil	10	Tarde/Noite	25	15
Engenharia de Computação	10	Tarde/Noite	20	10
Engenharia de Produção	10	Tarde/Noite	20	10



Cursos	Duração (sem.)	Turno	Vagas por Classificação Vestibular	ENEM
Engenharia Elétrica	10	Tarde/Noite	20	10
Engenharia Mecânica	10	Tarde/Noite	25	15
Engenharia Mecatrônica	10	Tarde/Noite	20	10
Filosofia – Bacharelado	6	Manhã	20	10
Filosofia – Licenciatura	7	Manhã	20	10
Fisioterapia	10	Tarde/Noite	35	15
História – Licenciatura – EAD – Polo Magé	8	X	10	05
História – Licenciatura – EAD – Polo Petrópolis	8	X	15	05
História – Licenciatura – EAD – Polo Teresópolis	8	X	10	05
História – Licenciatura - Presencial	7	Noite	20	10
Letras – Licenciatura - Presencial	7	Noite	20	10
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Magé	8	X	40	20
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Petrópolis	8	X	40	20
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Teresópolis	8	X	40	20
Música – Licenciatura	8	Noite	15	10
Pedagogia – EAD – Polo Magé	8	X	40	20
Pedagogia – EAD – Polo Petrópolis	8	X	40	20
Pedagogia – EAD – Polo Teresópolis	8	X	40	20
Pedagogia - Presencial	8	Noite	35	15
Psicologia	10	Noite	35	15
Relações Internacionais	8	Noite	25	15

Cursos	Duração (sem.)	Turno	Vagas por Classificação Vestibular	ENEM
Teologia – Bacharelado	7	Manhã	25	15

➤ **LEIA-SE:**

**ANEXO II**

**VAGAS NOVAS POR CURSOS DE GRADUAÇÃO OFERECIDOS**

Cursos	Duração (sem.)	Turno	Vagas por Classificação Vestibular	ENEM
Administração – EAD – Polo Magé	8	X	40	20
Administração – EAD – Polo Petrópolis	8	X	40	20
Administração – EAD – Polo Teresópolis	8	X	40	20
Administração – EAD – Polo Centro Dom Vital	8	X	40	20
Administração - Presencial	8	Noite	35	15
Arquitetura e Urbanismo	10	Tarde/Noite	40	20
Bacharelado em Marketing	7	Noite	35	15
Biomedicina	9	Tarde/Noite	40	20
Ciências Contábeis	8	Noite	40	20
Ciências Econômicas	8	Noite	40	20
Comunicação Social – Publicidade e Propaganda	8	Noite	20	10
Direito	10	Manhã	35	15
Direito	10	Noite	55	25
Educação Física – Bacharelado	8	Tarde/Noite	20	10

Cursos	Duração (sem.)	Turno	Vagas por Classificação Vestibular	ENEM
Engenharia Civil	10	Tarde/Noite	25	15
Engenharia de Computação	10	Tarde/Noite	20	10
Engenharia de Produção	10	Tarde/Noite	20	10
Engenharia Elétrica	10	Tarde/Noite	20	10
Engenharia Mecânica	10	Tarde/Noite	25	15
Engenharia Mecatrônica	10	Tarde/Noite	20	10
Filosofia – Bacharelado – EAD – Polo Magé	6	X	20	10
Filosofia – Bacharelado – EAD – Polo Petrópolis	6	X	20	10
Filosofia – Bacharelado – EAD - Polo Teresópolis	6	X	20	10
Filosofia – Bacharelado – EAD – Polo Centro Dom Vital	6	X	20	10
Filosofia – Bacharelado - Presencial	6	Manhã	20	10
Filosofia – Licenciatura – EAD – Polo Magé	8	X	20	10
Filosofia – Licenciatura – EAD – Polo Petrópolis	8	X	20	10
Filosofia – Licenciatura – EAD - Polo Teresópolis	8	X	20	10
Filosofia – Licenciatura – EAD – Polo Centro Dom Vital	8	X	20	10
Filosofia – Licenciatura - Presencial	8	Manhã	20	10
Fisioterapia	10	Tarde/Noite	35	15
História – Licenciatura – EAD – Polo Magé	8	X	10	05
História – Licenciatura – EAD – Polo Petrópolis	8	X	15	05
História – Licenciatura – EAD – Polo Teresópolis	8	X	10	05
História – Licenciatura – EAD – Polo Centro Dom Vital	8	X	10	05

Cursos	Duração (sem.)	Turno	Vagas por Classificação Vestibular	ENEM
História – Licenciatura - Presencial	7	Noite	20	10
Letras – Licenciatura - Presencial	7	Noite	20	10
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Magé	8	X	40	20
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Petrópolis	8	X	40	20
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Teresópolis	8	X	40	20
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Centro Dom Vital	8	X	40	20
Música – Licenciatura	8	Noite	15	10
Pedagogia – EAD – Polo Magé	8	X	40	20
Pedagogia – EAD – Polo Petrópolis	8	X	40	20
Pedagogia – EAD – Polo Teresópolis	8	X	40	20
Pedagogia – EAD – Polo Centro Dom Vital	8	X	40	20
Pedagogia - Presencial	8	Noite	35	15
Psicologia	10	Noite	35	15
Relações Internacionais	8	Noite	25	15
Tecnólogo em Redes de Computadores	6	Tarde/Noite	40	20
Teologia – Bacharelado	7	Manhã	25	15

**ANEXO III – VAGAS REMANESCENTES POR CURSOS DE GRADUAÇÃO OFERECIDOS (Inserção das vagas novas oferecidas para os Cursos de Filosofia Bacharelado e Licenciatura EAD e Tecnólogo em Redes de Computadores e Lançamento de Todos os Cursos EAD no Polo Centro Dom Vital).**

➤ **ONDE SE LÊ:**

**ANEXO III**

**VAGAS REMANESCENTES POR CURSOS DE GRADUAÇÃO OFERECIDOS**

Cursos	Duração (sem.)	Turno	Vagas por Classificação
Administração – EAD – Polo Magé	8	X	15
Administração – EAD – Polo Petrópolis	8	X	20
Administração – EAD – Polo Teresópolis	8	X	15
Administração - Presencial	8	Noite	50
Arquitetura e Urbanismo	10	Tarde/Noite	60
Bacharelado em Marketing	7	Noite	50
Biomedicina	9	Tarde/Noite	60
Ciências Contábeis	8	Noite	60
Ciências Econômicas	8	Noite	60
Comunicação Social – Publicidade e Propaganda	8	Noite	30
Direito	10	Manhã	50
Direito	10	Noite	80
Educação Física – Bacharelado	8	Tarde/Noite	30
Engenharia Civil	10	Tarde/Noite	40
Engenharia de Computação	10	Tarde/Noite	30

Cursos	Duração (sem.)	Turno	Vagas por Classificação
Engenharia de Produção	10	Tarde/Noite	30
Engenharia Elétrica	10	Tarde/Noite	30
Engenharia Mecânica	10	Tarde/Noite	40
Engenharia Mecatrônica	10	Tarde/Noite	30
Filosofia – Bacharelado	6	Manhã	30
Filosofia – Licenciatura	7	Manhã	30
Fisioterapia	10	Tarde/Noite	50
História – Licenciatura – EAD – Polo Magé	8	X	15
História – Licenciatura – EAD – Polo Petrópolis	8	X	20
História – Licenciatura – EAD – Polo Teresópolis	8	X	15
História – Licenciatura - Presencial	7	Noite	30
Letras – Licenciatura - Presencial	7	Noite	30
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Magé	8	X	10
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Petrópolis	8	X	10
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Teresópolis	8	X	10
Música – Licenciatura	8	Noite	20
Pedagogia – EAD – Polo Magé	8	X	60
Pedagogia – EAD – Polo Petrópolis	8	X	60
Pedagogia – EAD – Polo Teresópolis	8	X	60
Pedagogia - Presencial	8	Noite	50
Psicologia	10	Noite	50

Cursos	Duração (sem.)	Turno	Vagas por Classificação
Relações Internacionais	8	Noite	40
Teologia – Bacharelado	7	Manhã	40

➤ **LEIA-SE:**

### ANEXO III

#### VAGAS REMANESCENTES POR CURSOS DE GRADUAÇÃO OFERECIDOS

Cursos	Duração (sem.)	Turno	Vagas por Classificação
Administração – EAD – Polo Magé	8	X	15
Administração – EAD – Polo Petrópolis	8	X	20
Administração – EAD – Polo Teresópolis	8	X	15
Administração – EAD – Polo Centro Dom Vital	8	X	15
Administração - Presencial	8	Noite	50
Arquitetura e Urbanismo	10	Tarde/Noite	60
Bacharelado em Marketing	7	Noite	50
Biomedicina	9	Tarde/Noite	60
Ciências Contábeis	8	Noite	60
Ciências Econômicas	8	Noite	60
Comunicação Social – Publicidade e Propaganda	8	Noite	30
Direito	10	Manhã	50
Direito	10	Noite	80

Cursos	Duração (sem.)	Turno	Vagas por Classificação
Educação Física – Bacharelado	8	Tarde/Noite	30
Engenharia Civil	10	Tarde/Noite	40
Engenharia de Computação	10	Tarde/Noite	30
Engenharia de Produção	10	Tarde/Noite	30
Engenharia Elétrica	10	Tarde/Noite	30
Engenharia Mecânica	10	Tarde/Noite	40
Engenharia Mecatrônica	10	Tarde/Noite	30
Filosofia – Bacharelado – EAD – Polo Magé	6	X	30
Filosofia – Bacharelado – EAD – Polo Petrópolis	6	X	30
Filosofia – Bacharelado – EAD – Polo Teresópolis	6	X	30
Filosofia – Bacharelado – EAD – Polo Centro Dom Vital	6	X	30
Filosofia – Bacharelado	6	Manhã	30
Filosofia – Licenciatura – EAD – Polo Magé	8	X	30
Filosofia – Licenciatura – EAD – Polo Petrópolis	8	X	30
Filosofia – Licenciatura – EAD – Polo Teresópolis	8	X	30
Filosofia – Licenciatura – EAD – Polo Centro Dom Vital	8	X	30
Filosofia – Licenciatura	8	Manhã	30
Fisioterapia	10	Tarde/Noite	50
História – Licenciatura – EAD – Polo Magé	8	X	15
História – Licenciatura – EAD – Polo Petrópolis	8	X	20
História – Licenciatura – EAD – Polo Teresópolis	8	X	15



Cursos	Duração (sem.)	Turno	Vagas por Classificação
História – Licenciatura – EAD – Polo Centro Dom Vital	8	X	15
História – Licenciatura - Presencial	7	Noite	30
Letras – Licenciatura - Presencial	7	Noite	30
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Magé	8	X	10
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Petrópolis	8	X	10
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Teresópolis	8	X	10
Letras – Licenciatura – EAD – Polo Centro Dom Vital	8	X	10
Música – Licenciatura	8	Noite	20
Pedagogia – EAD – Polo Magé	8	X	60
Pedagogia – EAD – Polo Petrópolis	8	X	60
Pedagogia – EAD – Polo Teresópolis	8	X	60
Pedagogia – EAD – Polo Centro Dom Vital	8	X	60
Pedagogia - Presencial	8	Noite	50
Psicologia	10	Noite	50
Relações Internacionais	8	Noite	40
Tecnólogo em Redes de Computadores	6	Tarde/Noite	40
Teologia – Bacharelado	7	Manhã	40

